

### 党建引领谱新篇 旗舰南医向未来

门诊，是一所医院面向市民的重要窗口，也是医院接触病人时间最早、人数最多、范围最广的部门。自新冠肺炎疫情暴发至今，佛山市南海区人民医院(以下简称“南医”)门诊党支部全体党员及医护人员全程参与，始终站在“战役”的“最前线”，让红色的党旗在基层高高

飘扬。

长期以来，门诊党支部发挥基层党组织战斗堡垒作用，以党建为引领，全面落实“三强化三优化”工作法，持续擦亮“勇当先锋模范 做‘最前线’健康卫士”党建品牌，充分发挥先锋模范带头作用，为人民群众构建更加舒适、便捷、温馨的医疗服务环境。



**资料卡**  
支部名称:门诊党支部  
支部品牌:勇当先锋模范 做“最前线”健康卫士  
工作手法:“三强化三优化”工作法

文/图 吴泳 崔学江

### 南医门诊党支部:

## 做“最前线”健康卫士 守好医院“第一道防线”

### 锻造红色先锋队 守好医院“第一道防线”

“无论什么时候，支部党员永远都能做到冲锋在前、担当使命、勇挑重担。”门诊党支部书记、门诊部主任黎仕斌表示，自疫情暴发以来，支部党员发挥了卓越的先锋模范作用，也锻炼成一支不怕吃苦、能打硬仗、关键时刻不掉链子的红色先锋队。目前，门诊党支部由门诊部、皮肤科、保健科、营养科、男科、精神科、发热门诊、口腔科、中医治未病科党员组成，现有党员21名。

据介绍，门诊党支部提出“三强化三优化”工作法，积极创建“勇当先锋模范 做‘最前线’健康卫士”党建品牌，并落实到日常工作当中。其中，“三强化”即强化奉献精神，锤炼良好医德，强化服务理念，坚持病人至上，强化廉洁意识，抵制不正之风；“三优化”即优化特色门诊，满足就医需求，优化导诊服务，提升服务质量，优化工作流程，提高窗口效率。

作为门诊的第一道关口，门口入口处的科学管理尤为重要。疫情发生以来，南医按照广东省重大突发公共卫生事件一级/二级响应的预案要求，把新型冠状病毒肺炎疫情防控工作作为当前头等大事，依法、科学、规范、有序开展防控工作，组织各部门反复演练、完善预检门诊分诊流程，积极应对疫情，严防死守“四道关口”，即把好进医院关口、把好门急诊关口、把好住院关口以及把好病区关口。

为了更好地把好入院关口，门诊党

支部坚持党建引领，营造门诊志愿服务文化，调动医护人员，科学筑牢防疫“第一道防线”。2020年以来，南医门诊分诊常态化坚守，严格把好门诊大堂的重要关口。门诊部作为“前线哨点”岗位，全面落实诊疗方案、防控措施及技术指南，加强门诊的科学管理，为实现该院零感染、患者零死亡、门诊零漏诊起到重要作用。

每一个进入南医的病人及家属，都必须扫描二维码填写流行病学史，并接受体温测量，只有体温正常者，才能顺利进入门诊大堂……“这些事情看起来很简单，但日复一日做起来就难，病人是一个整体，往往牵涉很多问题，所以每一个病人都需谨慎对待，做到早发现、早报告、早隔离、早治疗，才能真正做到严防死守。”黎仕斌表示，全体党员及医护团队在最平凡的岗位作出了非凡的坚守，也为打赢疫情防控阻击战提供强力保障。

### 一场跨越700公里的帮扶 亮出南医党员风采

在其他同事都坚守在医院“第一道防线”的时候，党支部还有另一名党员在700多公里外的“另一个战场”战斗。

今年5月，根据南医对贵州省黔东南州榕江县人民医院组团式帮扶工作安排，门诊党支部前任书记、健康管理科主任邓绿接到帮扶通知后，身先士卒积极报名，担任帮扶队长，并挂任榕江县人民医院院长，开启这段为期3年、跨越数百公里的点对点帮扶“战斗”。

到岗后，邓绿主动亮身份，发扬党员先锋模范作用，深入了解当地的人

口基本情况及生活规律，熟悉当地市民的常见病和多发病，有针对性地开展常见病多发病的诊疗。邓绿还针对医院帮扶工作情况，制定了《佛山市南海区人民医院对榕江县人民医院帮扶方案(初稿)》，针对调研情况提出了重点专科建设、五大中心建设、医院内部精细化管理等想法并付诸实际行动。目前，榕江县人民医院旧房改造已在6月底全部完工，新门诊医技综合大楼主体工程准备完工，为当地市民创造更好的诊疗、住院环境。

“一个支部就是一座战斗堡垒，一个党员就是一面旗帜，支部党员无论身处何方、身居何位，都要以高标准要求自己，展示共产党员的时代风采。”黎仕斌表示，接下来门诊党支部将继续以党建引领业务、业务促进党建为主旨，通过党建凝聚和增强党员干部的水平和业务，始终发挥党员的带头作用，不断提升门诊服务质量，改善患者就医体验，推动“勇当先锋模范 做‘最前线’健康卫士”的党建品牌创建活动不断走深走实。

### 南医门诊党支部“成绩单”

● 门诊党支部党员高知群体10人，近三年发表SCI一篇，获佛山市科技局立项1项

● 近年来，支部多名党员获南海区最美医家人、逆行者及南海区卫生健康系统优秀共产党员、南海区卫生健康系统优秀护士等称号，多次在省市级竞赛中斩获佳绩

数读

### 第九届广东专利奖获奖名单公布

## 顺德企业斩获16项奖项

羊城晚报讯 记者欧阳志强、通讯员杜靖怡报道:近日,广东省人民政府公布了第九届广东专利奖获奖名单,佛山市顺德区获得广东专利金奖3项、广东专利银奖8项、广东专利优秀奖4项、广东杰出发明人奖1项,占全市获奖项目近八成。

由广东美的厨房电器制造有限公司申报的“微波炉的食物解冻控制方法及微波炉”项目、广东美的暖通设备有限公司申报的“磁轴承压缩机、空调器和保护气隙值设定方法”项目、广东威灵电机制造有限公司申报的“转子铁芯、转子和电机”项目获得广东专利金奖,由库卡机器人(广东)有限公司等公司申报的8个项目获得广东专利银奖,由佛山隆深机器人有限公司等公司申报的4个项目获得广东专利优秀奖,来自广东盈峰智能环卫科技有限公司的张斌获得广东杰出发明人奖。

据顺德区市场监管局相关负责人

介绍,综合来看,顺德区获奖项目总量为16项,同比增长33.3%,创历年新高,其中金奖3项、杰出发明人奖1项,顺德在这两项奖项上包揽了全市获奖项目;银奖8项,占全市获奖数近九成;优秀奖4项,在全市占比50%。截至目前,顺德区企业累计获得广东省专利金奖11项、银奖23项、优秀奖59项、发明人奖8项。同时,获奖专利类型取得突破:顺德区2项外观设计专利获得省专利银奖,为历年首次,打破了往届区内专利银奖获奖项目均为发明专利的先例。获奖专利转化成果显著:获奖项目中有3项专利开展了知识产权质押融资,进一步拓宽企业融资渠道,4项专利实施了专利许可。

顺德区市场监管局相关负责人表示,本次广东专利奖评选顺德取得的佳绩,与近年来全区持续深入实施创新驱动发展战略、大力培育高价值专利密不可分。

2022年,顺德区重新制定全区知识产权扶持政策,着重加大对培育高价值知识产权、建设知识产权人才队伍等工作的扶持和引领力度,激励创新、保护创新、服务创新,提升高价值专利挖掘、布局能力。针对知识产权强企工程、知识产权海外布局、知识产权质押融资、知识产权维权保护等板块,顺德目前已向全区151家企业发放扶持资金1600万元。

此外,顺德今年共组织103家企业参加2022年国家知识产权优势企业申报,其中3家企业成功获评2022年国家知识产权示范企业,8家企业成功获评2022年国家知识产权优势企业;大力发动企业参与粤港澳大湾区高价值专利布局大赛,其中11家企业进入双五十强名单;3家企业通过2022年佛山市知识产权战略项目立项;推荐91家企业参加2022年度市级知识产权“培优工程”名录入库,其中53家企业成功入库。

### 全国发明展将于11月26日在佛山举行 共设立八大展区八大活动

羊城晚报讯 记者张闻、通讯员陈锋登报道:近日,佛山市科协向社会正式公布,11月26日至28日,由中国发明协会、金砖国家工商理事会、广东省科学技术厅、广东省科学技术协会主办,佛山市人民政府承办的第二十六届全国发明展览会——“一带一路”暨金砖国家技能发展与技术创新大赛(以下简称“全国发明展”)将在广东佛山潭洲国际会展中心举办。

今年是佛山连续第六年举办全国发明展,共设立八大展区、八大活动,特别突出中国独角兽、碳达峰碳中和领域的科创成果展示与交流,助力佛山新时代加快高质量发展建设制造业创新高地。展会规模为3个展馆,展示面积为3万平方米。其中,设中国独角兽企业创新成果展示专区、碳达峰碳中和发明创新成果展示专区、国防知识产权展区、高等院校科研成果展区、大国工匠发明创新成果展区、青少年发明创新展区以及综合展区、粤港澳大湾区展区、技能大赛展示专区等八大展区。

今年发明展重点打造中国独角兽企业创新成果展示区、与碳达峰碳中

和领域相关的先进实用技术和产品展示区。其中,中国独角兽企业创新成果展示专区将重点呈现国内独角兽企业的核心技术,聚焦独角兽企业的科技发明和商业模式创新,全方位展现独角兽企业在引领新经济、新业态、新模式升级以及推动中国的产业升级和经济发展模式转变等方面所做的巨大贡献。碳达峰碳中和发明创新成果展示专区主要展示以实现“碳达峰、碳中和”目标的节能降碳、低碳技术、清洁能源应用、储能技术等主流前沿科技成果,凸显发明创新在解决绿色发展和资源环境约束突出问题、推动生态文明建设、促进经济社会全面绿色转型和实现低碳发展等方面的巨大作用。

今年发明展还安排了国内发明创新成果展览、展示、成果转化及“一带一路”暨金砖国家技能发展与技术创新大赛、独角兽企业家对话论坛、“发明创业奖·项目奖”和专项奖的评审及颁奖、2022年“我是发明人”创新大赛、知识产权与成果转化双向路演对接会、“最受欢迎发明之星”网络评选活动、项目签约仪式八大主要活动。

### 首届中国(佛山)网络视听艺术周将于11月22日至25日举行

## 宣传曲《此生遇见》发布

羊城晚报讯 记者景瑾瑾、通讯员王雪报道:11月9日下午,由佛山市文广旅体局主办的首届中国(佛山)网络视听艺术周宣传曲《此生遇见》首发仪式举行。记者从活动现场获悉,“首届中国(佛山)网络视听艺术周”将于今年11月22日至25日在佛山市南海区樵山文化中心举行。

首届中国(佛山)网络视听艺术周由中国文学艺术界联合会、中共广东省委宣传部指导,中国电视艺术家协会、佛山市人民政府、广东广播电视台、广东省文学艺术界联合会共同主办。“走千城万店,不如爱一个佛山;走长路漫漫,不如逛一次佛山……”本届艺术周宣传曲《此生遇见》由佛山市文广旅体局出品,是对艺术周内容丰富提级的成果之一。歌曲创作从佛山本土人文、非遗及深厚的历史文化根源出发,充分挖掘岭南广府文脉丰富内涵,用悠扬律动的配乐演绎佛山独具特色的人文历史,展示属于佛山的文化精髓。



# 双11钜惠来袭,5G手机低至1.1元

活动时间:2022年11月1日-30日  
活动范围:佛山电信营业厅

## 佛山人 机不可失

### 5重福利

福利 1

**合约购机直降高达3480元**  
iPhone、华为、荣耀、三星、OPPO、vivo、小米.....

电信补贴

福利 2

**以旧换新额外增值10%**  
享受回收金额额外补贴,高达1000元

换机补贴

福利 3

**8T超大天翼云盘**  
T级存储 传输畅通无阻

叠加福利

福利 4

**购机送好礼**  
11月11日当天到营业厅购机额外享高值礼品

购机有礼

福利 5

**9.9元开拆盲盒**  
随机出现价值50/100元惊喜礼包 优惠期:11月7日-30日

开拆盲盒

### 明星机型 随心挑选



三星W23  
零售价:15999元  
到手价: 8



华为Mate 50(5G)套装  
零售价:6299元  
到手价: 5.5



荣耀70 (12+256G)  
零售价:2999元  
到手价: 1.1  
(再享: AI智能台灯)



iPhone14 (128G)  
零售价:5999元  
到手价: 5.5



Redmi Note11R (6+128G)  
零售价:1299元  
到手价: 1.1



OPPO Reno8(8+256G)  
零售价:2499元  
到手价: 1.1  
(再享: AI智能台灯)



vivo S15(8+256G)  
零售价:2799元  
到手价: 1.1  
(再享: 大屏智能音箱)



凯迪仕DK01/德施曼P1-CT  
零售价:999元  
到手价: 1.1

\*以上机型到手价为特定合约补贴后的价格,优惠详询店员。

### 9.9元盲盒礼包随机享

#### 50元诚意礼包

2张 ¥10 1张 ¥30  
京东优惠券 惊喜的新优惠

#### 100元吃喝玩乐礼包

2张 ¥10 1张 ¥30 1张 ¥20 1张 1张  
京东优惠券 惊喜的新优惠 20元美团优惠券 优酷会员月卡 饿了么会员月卡



9.9元开拆盲盒

说明:双11到店购机即享礼品一或礼品二,数量有限,先到先得,送完即止。图片礼品以实物为准,优惠请到电信各大营业厅咨询。